运城圈报

◆聚焦防汛抗洪

山西针对7市启动 省级防汛四级应急响应

新华社太原8月7日电(记者 王劲玉)记者从山西省防汛抗旱指挥 部获悉,山西省防指决定自7日9时起,对吕梁、临汾、晋中、太原、忻州、 阳泉、运城7市启动防汛四级应急响应。

山西省气象台8月7日7时24分发布暴雨黄色预警,预警区域为吕梁市大部、临汾市北部、太原市西部、晋

中市南部。预计未来12小时预警区域内降雨量将达50毫米以上,局部伴有短时强降水或雷暴大风。据气象部门预报,8月7日至9日,山西省将出现强降水天气,全省大部分地区累计降水量为10至60毫米,吕梁大部、临汾北部、太原西部、晋中中南部等地累计降水量为60至100毫米,局地达120毫米。黄河防总已于8月6日19时针对

山西省启动了黄河防汛四级应急响应。

山西省防指要求各地加强监测预警,强化应急值守和会商研判,及时启动应急响应;突出抓好中小河流洪水、山洪地质灾害和城市内涝防范,做好水库、淤地坝巡查防守;落实预警"叫应"机制,果断提前转移危险区群众,确保人民群众生命安全。



"开箱"台北城——台北举办古迹日唤醒历史记忆

新华社台北8月7日电(记者 王承昊 章利新)"2024台北古迹 日"7日启动,主题为"渐层台北", 持续到年底的各式活动将邀请民众走 入老屋,聆听文化遗存的历史故事, 了解台北如何成为如今色彩缤纷的现 代城市。

台北城旧称"台北府城"。清廷于 1876年在台北设府,1882年兴筑台北 府城,1884年完工。今年适逢台北建 城140周年,台北古迹日较往年扩大举 办,串联台北市超过70处文化馆所,共

▶中化环境大安盐碱地综合治理 项目成员在吉林大安乐胜乡盐碱地旱 田旁合影(7月16日摄,无人机照片)。

盐碱地是重要的耕地后备资源, 在保护生态的前提下挖掘潜力、科学 利用,对提升国家粮食安全保障能力 意义重大。

一组平均年龄30岁的年轻人正 扎根在吉林白城大安市乐胜乡近3万 亩的盐碱地上。面对环境荒凉、生活 不便等诸多困难,他们向盐碱地看 治理难题废淀等方式摆脱盐碱地灌排 不畅的困扰;通过添加硅基修复材料、 不畅的困扰;通过添加硅基修复材料、 机械深翻等措施疏松土壤,破除耕作 障碍,加速盐分淋溶,改善盐碱土壤的 模式为目标,大胆实践、小心求证,践 行"新农人"的职责使命。

かり及す。 新化社**记**字 **オ场** 類 推出15条线路的40场导览活动、2个摄影工作坊、4场台北建城主题讲座、6场传统工艺体验,活动将于8月16日起开放报名

15条导览线路包含"步履追城:重现清代城门轨迹""清代艋舺的信仰地图""府城内的时空想象""清代古厝的寻忆之路"等,串联台北市的清代古迹建筑、文史资源等多元文化资产,引领民众从建筑遗迹中更亲近城市的丰富内涵,用脚步丈量百年老城的空间尺度。

4场台北建城主题讲座邀请多位岛内文史专家,以清代建城为出发点,从建筑特色、区域发展、铁路变迁等角度切入,介绍近代台北与文化资产共生的案例,让民众进一步认识台北发展历史。

台北市有超500处有形文化遗存,居全台之冠。当日,作为古迹日活动之一,"见城百事,老屋我城"影像征件比赛同步启动,邀请市民深入台北市街区,用镜头捕捉老屋在城市中的珍贵身影和建筑的特色之美。



暑运以来全国铁路 发送旅客超5亿人次

据新华社北京8月7日电(记者 樊曦)记者7日从中国国家铁路集团有限公司获悉,自暑运启动以来,7月1日至8月6日,全国铁路累计发送旅客5.13亿人次,同比增长5.4%,突破5亿人次大关,日均发送旅客1386万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍,今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛,铁路客流保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

我国在南海探获全球首个 超深水超浅层大型气田

据新华社北京8月7日电(记者 戴小河 陈子薇)中国海油7日宣布,在海南东南海域发现的陵水36-1气田新增探明储量顺利通过国家有关部门评审备案,探明天然气地质储量超1000亿立方米,为全球首个超深水超浅层大型气田。

2018年,中国海油启动"七年行动计划",明确到2025年建成"南海万亿大气区"。截至目前,中国海油在南海北部莺歌海、琼东南、珠江口3个盆地探明天然气地质储量累计超1万亿立方米,"南海万亿大气区"建设从蓝图走向现实。

"爱心课堂" 缓解家长暑期"带娃难"



▲8月7日,在长沙市望城区月亮岛街道黄都港社区,小朋友在书法课上练习写

暑假期间,为缓解双职工家庭、新就业形态劳动者等群体子女的托管难题,湖南省长沙市望城区月亮岛街道黄都港社区开设了"爱心课堂",为孩子们提供朗诵、体育、书法等课程,组织读书分享会、暑期科普实践等活动,丰富孩子们的假期生活,缓解家长暑期"带娃难"。

新华社记者 陈泽国 摄

中美青年在纽约举行联合音乐会

据新华社纽约8月6日电(记者 刘亚南)北京青年交响乐团与美国国家青年交响乐团6日在中国驻纽约总领事馆举行"胜友如乐 携行致远"音乐会暨友好交流活动,近300名中美青年乐手参加演出或交流,美国东部各界代表和华侨华人代表近百人出席活动。

中美36位青年乐手先后演奏了铜管 五重奏《西部号角》、中国传统乐曲《春江花 月夜》等中外名曲,赢得现场阵阵掌声。在 改编自北京奥运会开幕式主题曲《我和你》 的弦乐重奏作品中,音乐会落下帷幕。